SECAO A-A - _
E\S/C$5:)I E%C 1:25 VB2 SECAO A-A VBB _SECAC A-A VB4 SECAO A-A VB5 SECAO AA VBG SECAO A-A

ESC 1:50 ~fecizm ESC 1:50 ESC 1:25 ESC 1:50 e ESC 1:50 e ESC 1:50 ESC 1:25 Relacdo do aco
2 N3 25.0 C=348 ' ' '
R 2 N6 95.0 C=404 2N7 50 C=355 2 N8 95.0 C=258 2 N9 95.0 C=339 2N14¢8.0 C=510 (1" Cam.,) VB1 VB2 VB3
-.\ﬁl- 0 r T\l\- i i A i i A i VB4 VB5 VB6
: i . I L i W o o N o T N ul : LT
g | 3 g = & VB10 VB11 VB12
‘,\L P1 LA J‘\f" P2 20 = -
b2 Iplps A P4 20 Lal Pt A P12 20 ACO | N | DIAM | QUANT | C.UNIT | C.TOTAL
Ialp2 La J_\l\__PS 20 -\I‘J- J\/"- 120 ‘,\L P9 LA J_\l\__mo 20 _\j\l P10 LA J_\l\__PM 20 -\I‘J- J\l“- L20 ]
12 320 120 "I‘J' M 20 327 i M M 20 4815 i (mm) (cm) (cm)
1 20 x 30 1 20| 368 120 | 12 12 230.5 20 20| 303 20 | : 12 CAB0 1 5.0 137 79 10823
| 320 | " 4 20 x 30 ' 20x 30 F ’ 20 x 30 ' ’ 20 x 30 ! 20 x 30 i 2 5.0 2 166 332
: 22 N4 c/15 : 26 | 368 | T J 327 J 26 | 230.5 L T L 303 L T J 481.5 J 26 3| 50 2 348 696
7 25N4 c/15 ! 26 22 N4 /15 " 16 N4 /15 y 26 g 21 N4 015 g 26 33N4c/15 4 5.0 139 95 13205
6. 17 16 = . 16 — - s 16 5| 50 1 168 168
Y — 22 N4 95.0 C=95 he B \6 _ 6 5.0 2 404 808
22 N4 95.0 C=95 33 N4 05.0 C=95
, o 25 N4 95.0 C=95 —_— - 16 N4 5.0 C=95 - 21 N4 95.0 C=95 — 71 50 2 355 710
1N2 5.0 C=1 2N20 210.0 C=404 . 2N15 98.0 C=258 (1° Cam. 2N16 98.0 C=339 (1° Cam. :
05.0 C=166 o (1° Cam.) /N2 o5 Ootes 508.0 C=258 (1° Cam.) 6 8.0 C=339 (1° Cam.) N5 5.0 O=168 : > 2 3 o
12| 348 9 5.0 2 339 678
2N19610.0 C=358 (1° Cam.) S A 112 510 |15 CA50 | 10| 80 8 343 2744
2N21¢10.0 C=365(1° Cam.) 2N22912.5 C=522(1° Cam.) 1 8.0 4 396 1584
12] 80 4 437 1748
VB7 SECAO A-A VB8 SECAO A-A VB9 SECAO A-A VB10 SECAO A-A VB11 SECAO A-A 1380 2 485 970
ESC 1:50 — ESC 1:50 —_— ESC 1:50 —i o ESC 1:50 i ESC 1:50 ——ecior 14 8.0 2 510 1020
ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 5 80 5 58 516
2N10 28.0 C=343 (1° Cam.) 2N1128.0 C=396 (1° Cam.) 2N12 8.0 C=437 (1° Cam.) 2N10 28.0 C=343 (1° Cam.) 2N1128.0 C=396 (1° Cam.) 16 8.0 2 339 678
: " " " " 17| 100 4 396 1584
™ 0 r ™ “ ™ 0 r ™ “ ™ 0 r ™ “ ™ 0 r ™ J ™ 0 r ™ “ 18| 100 2 437 874
3 3 3 3 S 19|  10.0 2 358 716
20| 10.0 2 404 808
Ly [ o La J_\j\_-P7 12 “f‘J' P7 La J_\j\_-P5 12 “f‘J' P5 La J_\j\_-m 12 “f‘J' P12 La J_\j\_-PS 12 “f‘J' P8 La J_\j\_-PG 12 21} 10.0 A 365 730
2] 2| 2] 12| 2] 2| 125 2 522 1044
30 | 286.5 | 30 30 | 340 30 30 | 380.5 | 30 30| 286.5 | 30 30| 340 | 30
12 x 30 ' 12 x 30 ' 12 x 30 ' ’ 12 x 30 ' 12 x 30 ' Resumo do ago
| 286.5 | L 340 | | 380.5 | L 286.5 | | 340 L
7 20 N1 ¢/15 ! 26 ! 23 N1 ¢/15 7 26 7 26 N1 ¢/15 ! 26 ! 20 N1 ¢/15 7 26 7 23 N1 ¢/15 ! 26 ACO | DIAM | C.TOTAL | QUANT | PESO
(mm) (m) (Barras) (kg)
8 8 8 8 8 CA50 8.0 926 8| 365
2N10 8.0 C=343 (1° Cam.) 20N1 5.0 C=79 2N17 810.0 C=396 (1° Cam.) 23 N1 5.0 C=79 2N18 810.0 C=437 (1° Cam.) 26 N1 65.0 C=79 2N10 8.0 C=343 (1° Cam.) 20N125.0 C=79 2N17 810.0 C=396 (1° Cam.) 23N195.0 C=79 1(2’-2 1'3-5 "; ?2'1
CAB0 5.0 279.4 .| 434
VB12 _ PESO TOTAL
ESC 1:50 SECAO A-A (kg)
ESC 1:25
2N13 98.0 C=485 (1° Cam.) CA50 75.6
26| 437 26 CA60 43.1

'-\f‘-r 0 rA
1) Volume de concreto (C-25) = 1.94 m?®

Area de forma = 30.74 m?
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30| 30

170.3 25| 185.2
’ 12 x 30 1 12 x 30
I 170.3 R 185.2 I
7 12 N1 c/15 | 13N1 /15 7 26
8
2N12 28.0 C=437 (1° Cam.) 25N1050 C=79
B1=B4=B9=B12 PLANTA CORTE A-A CORTE B-B
1xC30 - ¢c=6,0m ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25
PLANTA CORTE 137
ESC 1:25 ESC 1:25 N5 45 45 6l 4 N6 5.0 c/11 C=146 16
P1=P4=P9=P12 B P2=P3=P10=P11
[e0] [e 0}
o . v BALDRAMES - L1 ' z N N 0 ) v BALDRAMES - L1 '
] & 9 A A N6 ) & o
30 SECAO I - == - 30 SECAO It -
N2 P ESC 1:20 © °Q s F NE— ESC 1:20 © °Q
s | | : 5o o228 N5 N8 : 52 o3l
o © = |~ o N8—— 20 ©o|= N | <
© Q z 145 © Q z
o %2 5N3c/8 © ~ T g ol 9 5N7 c/8 = © ~
o -70 z o -70 z
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= ”e e z S 16 T <
48 N1 05.0 C=79 2N5 5.0 c/9 C=200 N13 "
5N3 25.0 C=203 = =
.’_
33
33 48 33 33 4 APROVAGAO
66 137
2 N2 5.0 C=209 138 4N13 ¢8.0 c/9 C=199 47
5N7 5.0 C=383 6 N8 5.0 ¢/25 C=171 Re|agao do ago
4xB8 4xB11 4xB12
B5=B6=B7=B8
2xC30 - ¢=6,0m ACO | N | DIAM | QUANT | C.UNIT | C.TOTAL
ESC 1:25 ESC 1:25 ESC 1:25 ESTACA d= 25 cm C=3m ESTACA d= 30cm C=6m CA60 1 5.0 60 79 4740
3 3 2 5.0 8 209 1672
45 45 ST NE50 e o6 SEGAQ VISTA LATERAL SECAQ VISTA LATERAL 3| s0| 20 203 4060
\o 25.0 ¢ = P5=P6=P7=P8 ESC 1:20 ESC 1:25 ESC 1:20 ESC 1:25 4 5.0 28 75 2100
B -PR=P7= .
5 5.0 8 200 1600
3N12 5N15 6 5.0 32 146 4672
/1N /1 \ 3 ° 0 7 5.0 40 383 15320
i — |8 i o ® "
z N " 10 . BALDRAMES - L1 3 g 2.8 2; 215; :f;gg P f wg
[ee) Yo N .
| | - A N6 50 SECAO o R b 10 5.0 24 181 4344 re E’tura de
™ P N6— ESC 1:20 O o9 2l CA50 13 8.0 16 199 3184
NS N10 . - N 5w SR 14 8.0 16 209 3344 '
145 9 N10— s NS o 16 10.0 32 123 3936 | J
! ! ol 2 5 N7 c/9 ~ ® z 17 10.0 16 128 2048 ‘ :
0 -75 20 |2 21 N11 5.0 ¢c/15 C=72 ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
36 36 26 v — Resumo do ago
137 CA - 75 — 8 ACO | DIAM | C.TOTAL | QUANT [ PESO i
2N9 25.0 c/9 C=206 N14 8 N1 85.0 C=79 (mm) (m) (Barras) (kg) e ELODORADD
N14 CA50 8.0 65.3 6| 258 -
= o 10.0 59.9 5 36.9
= $ CAB0 5.0 4426 -l 682
48 38 38 w O PESO TOTAL
- 137 38 5228 (kg) PREFEITURA MUNICIPAL DE ELDORADO
5N7 #5.0 C=383 4 N14 08.0 /9 C=209 a7 "Iz g CA50 62.7
: 6 N10 95.0 c/25 C=181 S “z CA60 68.2 S
S 0 : /~ OBRA
Volume de concreto (C-25) = 3.95 m? CONSTRUCAO GALPAO DE ASSISTENCIA SOCIAL
Area de forma = 24.18 m?
\
Relagéo dO a(;,o /7 LOCAL AREACONSTRUID/—}I22‘04 2
RUA NORUEGA. COM A RUA PERU, S/N, MORUMBI, 79970-000 AREA DO TERRENO
ESTACA d=25cm C=3m 20xESTACA d=30cm C=6m  |_ 450,00 m?
N SAM T QUANT T CUNIT CTOTAL /~ RESPONSAVEL TECNICO P/ PROJETO " /" DIRETOR
ACO . . p
(m) em | @ | [FABIO MARQUES RIBEIRO AGUINALDO DOS SANTOS
CA60 11 5.0 420 72 30240 | |CREA n° 15.276/MS S )
CA50 12 6.3 3 80 240
15 8.0 100 335 33500 4 Assinado de forma digital por
FABIO MARQU ES FABIO MARQUES RIBEIRO
Dados: 2023.12.01 16:42:20
Resumo do ago RIBEIRO 000
ACO | DIAM | CTOTAL | QUANT PESO L L
(mm) (m) (Barras) (kg) / DISCIPLINA
CA50 6.3 2.4 1 0.6
8.0 335 28 1322 PROJETO DE ESTRUTURA DE CONCRETO ARMADO
CA60 5.0 302.4 - 46.6 L
PESO TOTAL /~ CONTEUDO FOLHA
(kg) = =
BLOCOS - ARMACOES, ESTACAS - ARMACOES E 3 / 5
CAS50 132.8 BALDRAMES VIGAS - ARMACOES
CA60 46.6

g
ESCALA DATA CONVENIO COORDENADAS 23°47'54.37"S
Volume de concreto (C-25) = 8.54 m? Como indicado DEZEMBRO/2023 54°06'20.37"0
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